

# 我是珍贵的桃花水母 生活在伊川县一水库



梁治通和宋延军发现的桃花水母比1角硬币稍小一些。

□记者 王振华 文/图

嗨,大家好!我是一只桃花水母。29日那天,我和我的伙伴们在伊川县一水库玩儿时,被在这里游泳的梁治通和宋延军发现了。

相信不少人都认识我,因为我的家族成员已上过好几次《洛阳晚报》了:2005年7月4日,市第二外国语学校学生于永飞在洛河市区段发现桃花水母;同年7月9日,偃师市一水库中也发现大量桃花水母;2011年6月底,嵩县某企业职工在伊河栾川、嵩县交界处游泳时发现桃花水母;2011年8月,陆浑水库下游发现近百只桃花水母……这样算起来,我们是第五拨儿在洛阳被发现的桃花水母。

我们喜欢生活在水面下四五十厘米的地方,所以不会被人轻易发现。大概半个月前吧,我和伙伴们正在水里玩呢,突然,一个戴泳镜的人出现在我们面前,

时真把我们吓了一跳!他好像发现了我们,多亏我们游得快,才没被他抓住。

29日,那个人又来了,这次还带了脸盆。为了躲开他,我们藏到了水库的中央地带,他好像了解我们的习性,也跟着我们游到了水库中央。没办法,我们只好束手就擒。

他轻轻将我捧在手心,将我从水里捞了起来,然后将我放进盛着水的脸盆里。上了岸后,好多人都来围观,我们的身体在他们面前暴露无遗,好害羞啊!

我们的个头比1角硬币稍小一些,不但通体透明,而且柔软如绸。最引人注意的是,我们身上长着像桃花一样的触角,使得我们像盛开的桃花一样漂亮,这就是大家叫我们桃花水母的原因了。

我们家族的成员都有“洁癖”,对生存环境有极高的要求,只生活在无污染的水域,而且对

酸碱度和温度有严格要求。我们是濒临绝迹、古老而珍稀的腔肠动物,至少有6亿年的生存历史,是地球上最低等级生物之一,也是世界保护级别最高的“极危生物”。

“这不是有‘水中大熊猫’之称的桃花水母吗?”

“不常见呢!是濒临灭绝的物种,一定要好好保护起来。”

看来,岸上好多人认识我们,还不断有人用手机给我们拍照。“把它们放回水里吧!”围观的人中有人提议。于是,我们又被放回水中。

我们喜欢在水库里自由自在地游泳,不喜欢被养在鱼缸中。如果人类真为我们好,就请好好保护这里的环境,让这里的水永远清澈透明,让我们在这里继续过不被打扰的生活吧!

我这只小小的桃花水母在这里先谢谢大家啦!

## 后续报道

# 脑瘫女孩艾琳要去上学啦

□记者 杨凤轩

29日是个艳阳天,在马市街小学填写入学手续后,小艾琳和张群英的心情也像碧蓝的天空一样晴朗。活泼的小艾琳一直不停地笑着,张群英则激动地握着校长许铁中的手连说感谢。渴望校园生活已7年的小艾琳,今年9月1日终于可

以像其他孩子一样上学啦。

25日,本报A05版刊发《脑瘫女孩,渴望背起书包上学堂》一文后,引起了众多社会人士的关注。27日,听说马市街小学有过接收脑瘫孩子的先例后,张群英带着小艾琳找到了校长许铁中。

“应该给这样的孩子一个上

学机会。”许铁中说,6年前马市街小学接收了第一个脑瘫儿童,之后又陆续接收过几名特殊儿童。经过沟通,许铁中按照小艾琳的学习程度,将她安排在责任心很强的一年级班主任吕媛媛老师的班里。此外,今年将和小艾琳一同入学的特殊儿童还有两个。

洛阳社区  
洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳人看  
洛阳手机报

洛阳手机报

- 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:  
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

## 福分“秒杀”抢晚报 牛奶三折惠读者

□通讯员 张倩

本报讯 福分“秒杀”抢订晚报,牛奶三折喝着爽!今日起,洛阳日报报业集团发行公司和中国移动通信集团河南有限公司洛阳分公司共同推出“家庭福分抢兑活动”,抢兑成功的读者可享受福分兑换《洛阳晚报》和巨尔、阿新奶业奶品三折的优惠。

据介绍,今年年初,洛阳日报报业集团发行公司和洛阳移动联合推出家庭福分兑换晚报、牛奶活动后,得到了读者的积极响应,目前,活动参与者已兑换了数百份《洛阳晚报》、数千份牛奶。

为让更多读者参与这一活动,

8月28日起至9月28日,市区读者只要在双号日登录家庭福分兑换网站(www.ha.10086.cn/jtff),进入“洛阳福分抢兑活动区”,选择所需项目进行选择兑换即可参与“秒杀”活动(一个“移动之家”仅限抢兑一次),每个双号日的前十名参与者即是“秒杀”成功者,可享受家庭福分三折兑换《洛阳晚报》和牛奶的优惠。如:家庭福分原兑换全年《洛阳晚报》一份(168元)需12320分,“秒杀”成功后仅需3696分;兑换3个月巨尔或阿新牛奶(每月30瓶/袋)原需11220分,“秒杀”成功后仅需3366分。

活动详情可咨询洛阳日报报业集团24小时服务热线66778866。

看本地信息  
只上洛阳网

权威身份:中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。  
超群实力:十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。  
核心优势:共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。  
荣誉见证:河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址:洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼